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Reanudación de la Segunda Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Sistema 
Anticorrupción del estado de Colima 

Secretaria Técnica: Bienvenidos y bienvenidas, en razón de que se suspendió la sesión 
del dia 5 de julio del año 2023, la cual inició a las 9:41 mediante la plataforma Zoom, es 
por ese motivo que nuevamente se convoca para reanudarla, para lo cual melevare el 
pase de lista: 

Maestra lsela Guadalupe Uribe Alvarado. 

Maestra Indira lsabel Garcia Pérez. PRESENTE. 

Doctor Andrés Gerardo García Noriega. PRESENTE. 

Maestro Francisco José Yáñez Centeno y Arvizu. PRESENTE. 

Licenciado Mario Ochoa García. 
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Maestro Carlos Mizael Anguiano Solano. PRESENTE. 

Secretaria Técnica: Le doy cuenta señor presidente que están consétados 4 de los 6 
integrantes de la Junta de Gobierno del Sistema Anticorrupción del estado de Colima. 
Presidente: Muchas gracias doctora, en vista de que estamos 4 de los 6 integrantes de 
la Junta de Gobierno pasaremos a reanudar nuestra Segunda Sesión Ordinaria de la 
Junta de Gobierno, siendo las 9 horas con 50 minutos del dia 02 de agosto. Bienvenidas, 
bienvenide y bienvenidos sean todos ustedes, continúe por favor doctora con el siguiente 
orden. 

Secretaria Técnica: Si, muchas gracias presidente, pues de acuerdo con la reanudación 
de esta sesión voy a hacer una pequeña referencia, el día 5 de julio se inició la sesión 
ordinaria de la Junta de Gobierno, en la cual se presentó la situación financiera de la 
Secretaría Ejecutiva, en la cual estuvieron presentes la maestra Indira, el maestro 
Francisco José Yáñez, el licenciado Mario Ochoa y usted, presidente. 

En esa sesión, el período que se analizó fue el correspondiente al mes del primero de 
enero al 31 de mayo del presente año, estando los integrantes, se llegó a un consenso 
de, una vez analizado el informe, dejar abierta la presente sesión para analizar 
detalladamente lo correspondiente al presupuesto de egresos de la Secretaría Ejecutiva 
para el ejercicio fiscal 2024, acordándose ahí mismo llevar una reunión de trabajo en 

modalidad presencial, acordada para el día lunes 10 de julio a las 12 horas en las 
instalaciones de la propia Secretaría, y la cual se llevó a cabo el dia y la hora únicamente 
con la presencia del fiscal anticorrupción, quien vino acompañando de uno de sus 
colaboradores de su institución, usted presidente, Carlos Mizael y su servidora en calidad 
de secretaria técnica; en la cual se analizaron los proyectos de presupuestos enviados 
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con anterioridad, que fueron el dia 28 de junio del presente afño, y como resultado de esa 
nueva reunión del 10 de julio se generaron dos nuevos proyectos, dos nuevas propuestas 
de proyectos de presupuesto de egresos, mismas que se enviaron a sus correos 
electrónic0s el dia 31 de julio del presente año, en el cual, uno de los proyectos por la 
cantidad de 5 millones 911 mil 535 pesos con 34 centavos, es el proyecto que se está 
presentando en el que estamos trabajando actualmente, nada más considerando la 
planta que tenemos, que somos 6 los integrantes de la Secretaría, y considerando los 5 
integrantes del CPC, que esperemos el próximo año ya esté conformado todo el 
Colegiado, y con los mismos gastos de operación. 
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Y en el siguiente, en ese si entran las 3 vacantes y el presupuesto es a razón de 7 
millones 151 mil 169 pesos con 20 centavos, de lo mismo, incluye 3 nuevas plazas que 
serian la de un auxiliar de informática, otro auxiliar que tenga, más bien otro director que 
tenga que ver con los riesgos de las politicas públicas y otra persona que tenga que ver 
con la cuestión administrativa, legal que mucha falta también nos hace, y estos incluye 
tambièn las 5 remuneraciones por honorarios a los integrantes del CPC, considerando 
que esté integrado ya por estas 5 personas, y son los presupuestos que nosotros 
estamos planteando como Secretaría. 

Lo vuelvO a repetir, el primero es sin vacantes, es el presupuesto que nosotros tenemos 
y considerando los sueldos de los 5 integrantes de CPC, que es a razón de 5 millones 
911 mil, y el siguiente con 3 vacantes y es a razón de 7 millones 151 mil 169 pesos. No 
sé si alguien tenga algún comentario al respecto de estos dos proyectos que se les 
enviaron el día lunes 31 de julio. 

Magistrado Andrés Gerardo García Noriega: Secretaria yo lo considero en adecuadp 
en términos generales y como está planteado creo que es lo correcto y lo respaldaría en 
los términos que ustedes lo están proponiendo, porque además ustedes son los que 
conocen bien la problemática interna financiera, administrativa y operativa que tiene e 
Sistema, entonces por mi parte estoy de acuerdo. 

Secretaria Técnica: ¿En cuál de los dos proyectos? ¿En el de 5 millones o epel de 7 
millones? 

Magistrado Andrés Gerardo García Noriega: En el completo, desde ego. 
Secretaria Técnica: ¿El de 7 millones 151 mil? 

Magistrado Andrés Gerardo García Noriega: Si claro, porque se tiene que contemplar 
todo, todos los espacios tienen que estar presupuestados para cualquier eventualidad, 
si se da la integración completa de los integrantes del Comité de Participación Ciudadana 
pues ya tener presupuestado también eso, a eso me refiero. 

Secretaria Técnica: Muchisimas gracias ¿algún otro comentario? 
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Comisionado Francisco José Yáñez Centeno y Arvizu: Pues yo creo que en el mismo 
sentido doctora, la idea es que estén al 100 por ciento de capacidad, ese es el objetivo, 
entonces si nos vamos a quedar cortos de alguna manera pues mejor hay que hacerlo 
lo más amplio posible, yo sería también de esa idea. 

Secretaria Técnica: Muchas gracias, ¿,algún otro comentario? ¿Maestra Indira? 

Maestra Indira García Pérez: Adelante con el proyecto señorita secretaria. 

Secretaria Técnica: ¿Con cuál de los dos, maestra? 

Maestra Indira Isabel García Pérez: En el mismo sentido que mis dos compañeros, el 
maestro Andrés Gerardo y el maestro Yáñez Centeno. 

Secretaria Técnica: Muchísimas gracias ¿presidente? 
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Presidente: Muy bien, la idea es al final de cuentas fortalecer el tema institucional y la 
Secretaría, considerar estos espacios que hacen falta y que se van a necesitar para dar 
seguimiento a la politica y fortalecer la misma institución, entonces también de acuerdo 
en este sentido con el proyecto amplio, digamos, que integre la incorporación de nuevas 
vacantes para subsanar todos los requerimientos que se tienen. 

Secretaria Técnica: Muchísimas gracias, pues no habiendo más comentarios voy a 
procedera la votación para la aprobación, en su caso, del proyecto de presupuesto de 

egresos de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Anticorrupción del estado de Colima para 
el ejercicio fiscal 2024, a razón de 7 millones 151 mil 169 pesos con 20 centavos. 

Maestra lndira Isabel Garcia Pérez. A FAVOR DEL PROYECTO. 

Doctor Andrés Gerardo Garcia Noriega. A FAVOR DEL PROYECTO. 
Maestro Francisco José Yáñez Centeno y Arvizu. A FAVOR. 

Maestro Carlos Mizael Anguiano Solano. A FAVOR. 
Secretaria Técnica: Le doy cuenta señor presidente que hay 4 votos a fayár y ninguno 
en contra, por tal motivo queda aprobado por unanimidad el proyecto je presupuestos 

de egresos de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción del estado de 
Colima para el ejercicio fiscal 2024, a razón de 7 millones 151 míl 169 pesos con 20 
centavos. 

Presidente: Muy bien, muchas gracias secretaria, continuamos por favor. 

Secretaria Técnica: El siguiente punto corresponde a asuntos generales, no sé si 
alguien tenga algún asunto general que comentar. ¿Ninguno? Ok, muchas gracias, pues 
continuamos con el último punto, el nueve era asuntos generales, que corresponde a la 
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clausura de la sesión. 

Presidente: No habiendo otro asunto más que tratar, siendo las 9 horas con 58 minutos 
del dia 2 de agosto del 2023 declaro formalmente cerrada la Segunda Sesión Ordinaria 

de la Junta de Gobierno del Sistema Anticorrupción del estado de Colima, muchísimas 
gracias a todas y todos por su asistencia, les envío un cordial saludo. 

Secretaria Técnica: Muchisimas gracias. 

Maestra IndirásatbeGarcia Péfez 
Titular delgano SáppriY dz Ayditoria 
y Fi_eaiacon Gubernamerftal del Estado 

Mtro. Fránci_co José anez Centeno y Arvizu 

siSTENTES 

Comisiohado Rresiderte del Instituto de Transparencia, 
Accesola la Infòmacion Públicay Protección de Datos del Estado de Colima. 

Mtro. Andrés Gerardo Garcia Noriega 
Presidente Magistradg 
del Tribynal de Justiéla Administrativa 

Mtro. Carlos Mizael Anguiano Solanã 
Presidente dé la Junta de Gobierne-�el Sistema Anticorrupción 
del Estado de Colima 

Dra. Ma. Teresa Trejo Gutiérrez 

Sria. Técnica de la S.E.S.A.E.COL. 
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Quien certifica y da fe de la presente acta. 

SESAECOL 
Secretarfa E)ecutiva dal Sotema 

Anlcorrupción dol Estado da Callm. 
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